

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस-2016

दिनांक 08 मार्च 2016 को अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर परिवार कल्याण केंद्र, कदमतला में, श्रीमती सुनिता राणा, की अध्यक्षता में महिला दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें काफी संख्या में महिलाओं ने हिस्सा लिया। इस अवसर पर श्रीमती नीलम सिन्हा ने महिलाओं के सशक्तीकरण, आत्मनिर्भरता एवं उनके अधिकारों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। जिससे महिलाओं को अपने विचार व्यक्त करने एवं अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर प्रदत्त हो सके। इस अवसर पर उत्कृष्ट बावा कार्यकर्ताओं को बल मुख्यालय सीसुबल, नई दिल्ली द्वारा जारी प्रशस्ति पटिया (Commendation Plaque) भी प्रदान कर सम्मानित किया गया तथा प्रतियोगिताओं में शामिल महिलाओं को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए पुरस्कार प्रदान किए गए।

इसी प्रकार सभी अधीनस्थ सेक्टर मुख्यालयों एवं वाहिनियों में भी परिसरवार महिला दिवस पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें काफी संख्या में बावा सदस्यों ने हिस्सा या। इस अवसर पर भाषण प्रतियोगिता, पकवान, फूलों की सजावट, सलाद, नृत्य, गीत इत्यादि प्रतियोगिताओं एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इन कार्यक्रमों के आयोजन का मुख्य उद्देश्य बावा सदस्यों को उनके अधिकारों के प्रति जागृत करते हुए उनके मनोबल को बढ़ाना एवं उनमें आत्मविश्वास का संचार किया जाना था, जिससे महिलाओं को अपने विचार व्यक्त करने एवं अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर प्रदत्त हो सके। इस अवसर पर आयोजित प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली महिलाओं को पुरस्कृत किया गया।



महिला दिवस-2016 के अवसर पर बावा सदस्यों को संबोधित करती हुई, अध्यक्षा बावा उ.बं.फ्रं.सीसुबल।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर नारी सशक्तीकरण विषय पर व्याख्यान देती हुई बावा सदस्या, उ.बं.फ्रं.सीसुबल।



महिला दिवस-2016 के अवसर पर उत्कृष्ट बावा कार्यकर्ता को प्रशस्ति पटिया प्रदत्त करती हुई, अध्यक्षा बावा उ.बं.फ्रं.।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर एसटीसी उत्तर बंगाल में पकवान प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर पकवान प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, से.मु. किशनगंजत



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर से.मु.किशनगंज में पकवान प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस-2016 पर सेक्टर सिलीगुड़ी में आयोजित कार्यक्रम में भाग लेती हुई, बावा सदस्याएं।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर एसटीसी उ.बंगाल में गुलदस्तों सजावट प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।



महिला दिवस-2016 के अवसर पर पकवान प्रतियोगिता का निरीक्षण करती हुई, अध्यक्षा बावा से. मु. जलपाईगुड़ी।



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर रानीनगर परिसर में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्य,